
PRENSA PNEUMATICA N2
PRESSOIR NEUMATIQUE N2

ATMOS
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Las prensas neumáticas de cilindro cerrado ATMOS de 
Enoveneta permiten procesar el producto en un 
entorno de prensado libre de oxígeno, con el fin 
de minimizar la oxidación del producto.

Todas las fases de elaboración se realizan en 
ambiente inerte con nitrógeno, evitando cualquier 
oxidación de la uva y del mosto. Una serie de 
dispositivos automáticos y una bomba transportan el 
mosto generado a los tanques de almacenamiento. 
Durante las fases de procesamiento se utiliza 
únicamente nitrógeno puro (99,9%) no reciclado.

Además, el software permite configurar el uso de 
nitrógeno hasta un determinado grado de 
prensado, y luego completar el ciclo sin nitrógeno, lo 
que permite reducir su uso.

Les presses pneumatiques à cylindre fermé 
ATMOS d’Enoveneta permettent de traiter le 
produit dans un environnement de pressage 
sans oxygène, afin de minimiser l’oxydation du 
produit.

Toutes les phases de traitement se déroulent dans 
un environnement inerte avec de l'azote, évitant 
toute oxydation des raisins et du moût. Une série 
de dispositifs automatiques et une pompe 
transportent le moût généré vers les cuves de 
stockage. Lors des phases de traitement, seul de 
l’azote pur (99,9%) non recyclé est utilisé.

De plus, le logiciel permet de régler l'utilisation 
de l'azote jusqu'à un certain degré de 
pressage, puis de terminer le cycle sans azote, ce 
qui permet de réduire son utilisation.

La tecnología ATMOS es capaz de generar siempre 
nitrógeno puro al 99,9%, a diferencia de la tecnología de 
membrana que parte del 95%.

La technologie ATMOS est capable de toujours générer de 
l'azote pur à 99,9 %, contrairement à la technologie 
membranaire qui démarre à 95 %.

Gracias a la tecnología ATMOS los tiempos de prensado se 
mantienen inalterados, mientras que con la tecnología de 
membrana son más del doble para la misma pureza de nitrógeno.

Grâce à la technologie ATMOS, les temps de pressage 
restent inchangés, tandis qu'avec la technologie membranaire 
ils sont plus que doublés pour la même pureté d'azote.

El software inteligente de las prensas ATMOS 
ahorra nitrógeno utilizándolo de manera eficiente.

Le logiciel intelligent des presses ATMOS permet 
d'économiser l'azote en l'utilisant efficacement.
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VENTAJAS DE LA TECNOLOGÍA ATMOS 
AVANTAGES DE LA TECHNOLOGIE ATMOS

2x FASTER

ATMOS

MEMBRANE

temps de pressage 
tandis qu'avec la technologie membranaire 

ils sont plus que doublés pour la même pureté d'azote.
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OPTIONS:

CARATÉRISTIQUES DE SÉRIE:

- $IÉssis  en acier inoYZdaCle "*4* �0�
-  "utoNate QroHraNNaCle avec Ïcran ���
 coNQlet
de oQtion j raQide x et encIaÔneNent de QroHraNNes
QressaHe
-  1orte de cIarHeNent IerNÏtiRue
-  7anne de cIarHeNent aYiale avec Qressostat
-  4ouGGleur Qour HonGlaHe�dÏHonGlaHe de NeNCrane
-  3Ïservoir de collecte de Noßt coNQlet avec
QoNQe à turCine GleYiCle
-  7anne de vidanHe QneuNatiRue
- 5ension standard �00����0
- $ZMinEre et ErBins inoY reDVit CriMMBnt #"
	oQtioneM Ë QBrtir EV "5.04 ��

- 1anneau de coNNande autoNatiRue des sondes
de niveau du rÏservoir

- #astidor de acero inoYidaCle "*4* �0�
-  1-$ QroHraNaCle con Qantalla de ��w
 coNQleto
con 0QciØn irÈQidaw Z encadenaNiento de QroHraNas�
Qrensado
-  1uerta de carHa IerNÏtica
-  7Èlvula de carHa aYial con Qresostato
-  4oQlador Qara inGlado�desinGlado de NeNCrana
-  5anRue de recoHida de Nosto coNQleto con CoNCa
iNQulsora GleYiCle
-  7Èlvula neuNÈtica de drenaKe del Nosto�
- 7oltaKe estÈndar �00����0
-  &MeDtroQVMiEo #" EeM DiMinEro Z Ee DBnBMes

internos 	oQDionBM B QBrtir Ee "5.04 ��

- 1anel de HestiØn autoNÈtica de sondas de nivel de
tanRue

 "$$&403*04�

-  7Èlvula de carHa aYial neuNÈtica 	"5.04 ��

-  7Èlvula neuNÈtica Qara selecciØn de Nosto
-  $oNQresor auYiliar Querta neuNÈtica 	Iasta "5.04
��

-  -avado de conductos internos 	"5.04 70-��0

-  #astidor soCre ruedas Notori[adas 	"5.04 ��-70


- 1ies IidrÈulicos Qara nivelar la NÈRuina en
suelos irreHulares 	Qrensa �� -�00

-  &levadores de Qiernas
- $anales de drenaKe con aQertura aCatiCle

-  7anne QneuNatiRue de reNQlissaHe aYial
	"5.04 ��


-  7anne QneuNatiRue Qour la sÏlection du  Noßt

-  $oNQresseur auYiliaire de Qort QneuNatiRue
	KusRuhà "5.04 ��


-  -avaHe des conduits internes 	"5.04
70-��0


-  $IÉssis sur roues NotorisÏes 	"5.04
��-70


- 3eIausses de Qieds IZdrauliRue Qour Nise à
niveau du Qressoir su sol en Qent

- 3eIausses
- Drains articule à ouverture



12 18 26 35 45 70 100 150 250 330

Uva entera 
Raisin entier Ton

Uva despalillada/estrujada 
Raisin égrappe/presse Ton

Masa fermentada 
Masse Fermentée Ton

Valvola carico assiale 
Axial load valve ø mm

Raccordo vasca raccolta mosto 
Must collecting basin fitting ø mm

Capacità vasca raccolta mosto 
Must collecting basin capacity lt

Potencia motor rotacion 
Puissance moteur rotation kW

Potencia del compresor 
Puissance du compresseur KW

Potencia del soplador 
Puissance du ventilateur kW

Longitud 
Longueur mm

Profundidad 
Profondeur mm

Altura 
Hauteur mm

Peso 
Poids Kg

Las fotos, las mediciones y los datos operativos no son legalmente vinculantes y están sujetos a cambios sin previo aviso. 
Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.

DATOS TÉCNICOS 
DONNÉES TECHNIQUES

0�8�0�9 1�2�1�4 1�7�1�9 2�3�2�6 3�0�3�3 4�7�5�2 6�8�7�4 10�11 17�19 22�25

2�5�3�0 3�5�4�5 5�0�6�0 6�5�8�0 9�5�10�5 16�20 24�32 32�42 40�71 53�92

3�5�4�5 5�0�6�5 7�5�9�0 10�0�12�0 14�0�18�0 25�30 35�45 55�65 80�100 105�132

100 100 100 100�	120
 120 120 120 120 120 150

60 60 60 60 80 100 100 100 100 120

350 200 230 230 450 850 850 1200 1200 2300

0�75 0�75 1�1 1�5 2�2 4�0 4�0 5�5 7�5 15�0

2�2 2�2 3�0 4�0 4�0 7�5 � � �

0�37 0�37 0�37 1�1 1�5 3�0 4�0 4�0

�

7�5 13�0

2535 3250 3400 3900 4700 4820 5925 7000 8100 9000

1300 1300 1500 1500 1900 2160 2160 2600 2800 3200

1600 1600 1900 1940 2000 2960 2700 3100 3200 3400

660 850 1100 1200 1900 3600 4000 5200 7500 9800

Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.Les mesures et les données de fonctionnement ne sont pas juridiquement contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.



Enoveneta S.p.A.
Via Marconi, 56 
35016 Piazzola sul Brenta (PD) - ITALY 
T. +39 049 5590358 - F. +39 049 9600002
info@enoveneta.it

Rivenditore autorizzato - Dealer

Enoveneta France
ZAC de Nicopolis, 292 Rue Vermentino 
83170 Brignoles - FRANCE
T. +33 04 94 04 54 13 - F. +33 04 94 04 03 33
france@enoveneta.it

Enoveneta Brasil
Rua Joao Antonio Covolan 
136 B. Santa Catarina
95030-410 Caxias do Sul (RS) – BRASIL

www.enoveneta.it




